

ПРОТОКОЛ №4

Засідання робочої групи з розроблення
Програми комплексного відновлення
Казанківської селищної територіальної
громади Баштанського району Миколаївської
області

28 травня 2024 року

ПРОТОКОЛ №4

Засідання робочої групи з розроблення Програми комплексного відновлення Казанківської селищної територіальної громади Баштанського району Миколаївської області

28.05.2024

сmt. Казанка

Початок засідання: 10 год. 00 хв.

Закінчення засідання: 11 год. 30 хв.

У нараді взяли участь:

Голова селищної ради, заступники селищного голови, експерт зі стратегічного розвитку грантового проекту «Зміцнення демократичних процесів у територіальних громадах», який виконується громадською спілкою «Центр розвитку інновацій» в рамках проекту USAID «Демократичне врядування у Східній Європі», члени робочої групи (згідно з рішенням виконавчого комітету від 28.03.2024 р. № 50) та запрошені громадяни. Всього в засіданні робочої групи взяли участь 17 осіб.

ПОРЯДОК ДЕННИЙ:

1. Асмолов Олексій – селищний голова.

10.00-10.10 – Привітання, вступне слово про етап розробки Програми відновлення та представлення експерта зі стратегічного розвитку Олександра Дудки.

2. Дудка Олександр – експерт зі стратегічного розвитку грантового проекту «Зміцнення демократичних процесів у територіальних громадах», який виконується громадською спілкою «Центр розвитку інновацій» в рамках проекту USAID «Демократичне врядування у Східній Європі».

10.10-10.40 – Привітання, вступне слово про пророблену роботу та збір інформації під час розроблення ПКВ.

3. Соколов Андрій – завідуючий сектору з питань цивільного захисту, мобілізаційної роботи та взаємодії з правоохоронними органами.

10.40-11.00 Звіт про досвід залучення населення до впливу на прийняття рішень та потенціалу громадської активності. Звіт, щодо оцінки потреб для створення перспективних проектів у суміжних до цивільного захисту напрямках Казанківської територіальної громади. Звіт, щодо аналізу стану цивільного захисту Казанківської територіальної громади. Складенні на основі проведених опитувань ГО «Добровольці-Вогнеборці» в рамках проекту "Безпекоцентричне планування відновлення Казанківської територіальної громади" за підтримки Міжнародного фонду «Відродження».

4. Дудка Олександр – експерт зі стратегічного розвитку грантового проекту «Зміцнення демократичних процесів у територіальних громадах», який виконується громадською спілкою «Центр розвитку інновацій» в рамках проекту USAID «Демократичне врядування у Східній Європі».

11.00-11.20 Ознайомлення членів робочої групи з готовим текстом ПКВ та представлення Проекту Плану відновлення та розвитку. Інформування про стадії затвердження та доопрацювання, які потрібно розглянути.

5. Асмолов Олексій – селищний голова

11.20-11.25 Винесення питання про розгляд доопрацювання додатків та затвердження Проектів ПКВ та ПВР

6. Асмолов Олексій – селищний голова.

11.25-11.30 – Підведення підсумків.

СКЛАД

робочої групи з розроблення Програми комплексного відновлення Казанківської селищної територіальної громади Баштанського району Миколаївської області

Голова робочої групи:

Новицький Леонід Валентинович - заступник селищного голови з питань діяльності виконавчих органів ради

Заступник голови робочої групи:

Шевчук Олена Михайлівна - заступник селищного голови з питань фінансів, економічного розвитку та комунального майна;

Секретар робочої групи:

Довгінка Наталія Олександрівна - головний спеціаліст фінансового відділу

Члени робочої групи:

Кондратюк Юрій Миколайович - начальник відділу інвестицій, містобудування, архітектури, житлово-комунального господарства, економічного розвитку та енергоменеджменту;

Рибенок Оксана Володимирівна - начальник відділу земельних ресурсів та агропромислового розвитку;

Соколов Андрій Іванович - завідувач сектору з питань цивільного захисту, мобілізаційної роботи та взаємодії з правоохоронними органами;

Косталан Алла Миколаївна - начальник відділу культури та туризму;

Лука Олександр Богданович	-	начальник відділу освіти, молоді та спорту;
Трофімова Маріанна Борисівна	-	начальник відділу соціального захисту населення;
Цигаль Олена Юріївна	-	староста Веселобалківського старостинського округу;
Беспалько Світлана Іванівна	-	староста Миколаївського старостинського округу;
Сай Тимофій Кузьмич	-	староста Михайлівського старостинського округу;
Ушканенко Ірина Володимирівна	-	староста Новоданилівського старостинського округу;
Кравченко Алла Вікторівна	-	староста Троїцько-Сафонівського старостинського округу;
Казаріна Наталя Леонідівна	-	депутат, голова постійної комісії селищної ради з питань Програмивання та обліку бюджету і фінансів, комунальної власності та соціально-економічного розвитку;
Журавська Олена Федорівна	-	начальник КП «Добробуд» Казанківської селищної ради;
Коноваленко Катерина Андріївна	-	керівник БО БФ «Джерело рідного краю» (за узгодженням);
Лось Володимир Григорович	-	депутат селищної ради, директор ФГ «Деметра»;
Овчаренко Юрій Григорович	-	Депутат селищної ради, директор ФГ «Росток»;
Савенко Олександр Юрійович	-	начальник Державної установи «Казанківська виправна колонія № 93» – начальнику арештного дому полковник внутрішньої служби (за узгодженням).
Дудка Олександр Олексійович	-	координатор Всеукраїнської мережі фахівців і практиків з регіонального та місцевого розвитку РЕГІОНЕТ

1.Слухали: Вітальне слово та ознайомлення з етапом розробки Програми комплексного відновлення. Надання слово експерту зі стратегічного розвитку Олександр Дудці.

Виступили:

Асмолов О.В. – селищний голова. Запропонував присутнім ознайомитися з готовим проектом Програми комплексного відновлення та планом її реалізації. ПКВ складено на середньострокову перспективу – до 2027 року, вона основана на соціально-економічному аналізі поточного стану громади і визначенні мешканцями бачення майбутнього Казанківської територіальної громади, ґрунтується на положеннях Стратегії розвитку Миколаївської області на період до 2027 року включно, затвердженої рішенням Миколаївської обласної ради від 23.12.2020 №2, а також Плані заходів з її реалізації та Програмі економічного і соціального розвитку Миколаївської області.

Надав слово Олександр Дудці для більш детального ознайомлення з ПКВ

Вирішили:

Під час засідання РГ детально вивчити ПКВ та перелік проектів для внесення можливих правок та доповнень.

2.Слухали: Вступне слово про пророблену роботу та збір інформації під час розроблення ПКВ.

Виступили:

Дудка Олександр – експерт зі стратегічного розвитку грантового проекту «Зміцнення демократичних процесів у територіальних громадах», який виконується громадською спілкою «Центр розвитку інновацій» в рамках проекту USAID «Демократичне врядування у Східній Європі». Привітання та презентація опрацьованої інформації та даних, які надійшли та зібрані на протязі двох місяців роботи. Загальна інформація про громаду, загальна економічна оцінка, загальна екологічна оцінка, житлова та соціальна інфраструктура, аналіз негативних впливів, що призвели до розробки ПКВ, містобудівна документація, план реалізації ПКВ, висновки.

Вирішили:

Затвердити основні показники, зміст, та додатки ПКВ для подальшого винесення на обговорення, щодо відправлення на узгодження до Миколаївської ОВА.

3.Слухали: Звіти складені на основі проведених опитувань ГО «Добровольці-Вогнеборці» в рамках проекту «Безпековоцентричне планування відновлення Казанківської територіальної громади» за підтримки міжнародного фонду «Відродження»

Виступили:

Соколов А.І. – завідуючий сектору з питань цивільного захисту, мобілізаційної роботи та взаємодії з правоохоронними органами.

Вирішили:

Прийняти до уваги наступне.

Звіт про досвід залучення населення до впливу на прийняття рішень та потенціалу громадської активності. Звіт, щодо оцінки потреб для створення

перспективних проєктів у суміжних до цивільного захисту напрямках Казанківської територіальної громади. Звіт, щодо аналізу стану цивільного захисту Казанківської територіальної громади

4.Слухали: Детальний зміст ПКВ та представлення Плану відновлення та розвитку територіальної громади.

Виступили:

Дудка Олександр – експерт зі стратегічного розвитку грантового проєкту «Зміцнення демократичних процесів у територіальних громадах», який виконується громадською спілкою «Центр розвитку інновацій» в рамках проєкту USAID «Демократичне врядування у Східній Європі». Для врахування зовнішніх факторів були направлені запити до Миколаївської обласної військової адміністрації та суміжних територіальних громад, відповіді яких стали важливою складовою ПКВ. Усі дії, пов'язані з розробкою ПКВ, висвітлювались на офіційному веб-сайті і Facebook-сторінці Казанківської селищної ради, оприлюднювались під час відкритих засідань робочої групи; інформаційні повідомлення розсилались на адреси електронної пошти мешканців, розповсюджувались старостами під час заходів в старостинських округах. Під час розробки ПКВ та ПВР було проведено: збір пропозицій громадськості щодо визначення проблемних питань розвитку громади і шляхів їх вирішення; опитування мешканців з метою визначення пріоритетів відновлення та розвитку; проведено 4 засідання робочої групи з розроблення ПКВ; виїзне обговорення представниками громади у київському експертному середовищі шляхів відновлення Казанківщини; проведено ідеатон з метою виявлення найбільш ефективних проєктів розвитку; організовано роботу Мережевого проєктного офісу, який поєднав телеконференції з мешканцями з питань розвитку громади та індивідуальні консультації, які отримували ініціатори проєктів розвитку

Вирішили:

Винести на затвердження робочої групи Програму комплексного відновлення, План реалізації ПКВ, План відновлення та розвитку та перелік проєктів розвитку ПВР. Під час засідання РГ правок не надійшло

5.Слухали: Питання про розгляд доопрацювання додатків та затвердження ПКВ та ПВР.

Виступили:

Асмолов О.В. – селищний голова. Виніс на розгляд робочої групи затвердити Програму комплексного відновлення та розвитку та План відновлення та розвитку Казанківської ТГ з додатками.

Голосували: «ЗА» - 19 голосів, «ПРОТИ» - 0 голосів, «УТРИМАЛИСЬ» - 0 голосів

Вирішили:

Одноголосно затвердити ПКВ та ПВР для подальшого направлення Програми комплексного відновлення до Миколаївської ОВА та Плану відновлення та розвитку на затвердження Казанківської селищної ради.

6. Слухали: Підведення підсумків.

Виступили:

Асмолов О.В. - селищний голова.

Казанківська територіальна громада - це відкрита світу та привітна до людей громада Півдня України, яка поєднує стародавні традиції з досягненнями сучасних інноваційних технологій, в якій разом з потужними сільгоспвиробниками працює велика кількість приватних підприємців та компаній малого і середнього бізнесу.

Казанківська громада екологічно чиста та комфортна територія, де людям різного віку і соціального статусу безпечно жити, де креативне, культурне, позитивно налаштоване населення має всі умови для продуктивної праці і відпочинку. Більшість мешканців, які змушені були виїхати за кордон через війну, повернулась, а внутрішньо переміщені особи, які переїхали на Казанкіщину, знайшли надійний прихисток у громаді завдяки відбудові її інфраструктури і соціальних об'єктів за принципом «краще, ніж було».

В громаді створені надзвичайно сприятливі умови для залучення прямих іноземних інвестицій та реалізації творчих задумів, спрямованих на підвищення рівня соціально-економічного розвитку громади та її мешканців - підвищення енергії зростання!

Вирішили:

Під час засідання робочої групи, затвердити Проект Програми комплексного відновлення та План відновлення та розвитку.

Направити ПКВ на розгляд Миколаївської ОВА та ПВР на затвердження Казанківської селищної ради. Виконання даного пункту покласти на Начальника відділу інвестицій, містобудування, архітектури, житлово-комунального господарства, економічного розвитку та енергоменеджменту Кондратюка Ю.М.

Голова робочої групи,
заступник селищного голови
з питань діяльності виконавчих
органів ради



Леонід НОВИЦЬКИЙ

Секретар робочої групи



Наталія ДОВПНКА